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A TRAPEZ

. Az (AB) és (CD) alapi ABCD trapézban a B szogfelezéje E pontban metszi a DC-t, a C

szogfelezdje pedig F pontban metszi az AB-t. Mutasd ki, hogy BCEF rombusz.
ABCD egyenl6 szaru trapézban AB || CD, AC n BD = {0}. Mutasd ki, hogy AOB, és COD,
egyeno szaru!
ABCD trapézban AB || CD. Legyenek M, N, P, Q rendre a trapéz oldalainak felezépontjai.
Bizonyitsd be, hogyha MNPQ rombusz, akkor a trapéz egyenld szaru €s forditva.
Ha egy trapéz 4tloi merdlegesek a nem parhtizamos olkalakra, akkor a trapéz egyenld szaru.
Ha egy ABCD konvex négyszogben AB = CD ¢és m(A/B\C) = m(ﬁ(—:ﬁ), milyen négyszog ez?
Ha egy ABC,-ben AB # AC és sem B sem a C nem derékszog. Ha AD magassag (D € (BC))
¢s M, N, O rendre (BC), (AC) és (AB) felezOpontja, mutasd ki, hogy MNPD egyenl6 szarti
trapéz.
Az ABCD Altalanos trapézban AB || CD, és AB haromszor kisebb a DC-nél. Legyen M az
(AC), P a(BD), R a (CP) illetve L a (DM) felezépontja. Mutasd ki, hogy:

a. AP || MB;

b. OR |l BC;

c. A, P, L kollinearis pontok.
ABCD trapézban a (CD) nagyalap kétszer nagyobb az (AB) kisalapnal. Ha, AC n BD = {0},

Mutasd ki, hogy % = % !
Egy ABCD derékszogi trapézban AB = AD = 2DC, AB || DC. Ha ACN BD = {0}, és M az
(AD) felezépontja, bizonyitsd be, hogy MO L BC!
Az ABCD trapézban AB || CD, AC N BD = {0}. Igazold, hogy Taop = Tgoc!
Az ABCD trapézban AB || CD, AB L BC, AD L DB ¢és DC=BC =4 cm,
m(ﬁ) = m(m) =900,

a. Széamitsd ki a nagyalap hosszat!

b. Szamitsd ki a trapéz tertiletét!
Az ABC haromszogben a (BM) oldalfelez6t (M € (AC)) meghosszabitjuk az (MP)-vel ugy
hogy MP = BM, a (CN) oldalfelezét meghosszabitjuk az (NQ)-val , mely (NQ) = (CN).

a. Mutasd ki, hogy A, P, C kollinearis pontok;

b. Mutasd ki, hogz QBCP egyenld szart trapéz, ha ABC, egyenld szara és forditva.



